

天气预报 今天白天到夜里多云转阴天有阵雨，东北风 2 级~3 级，最高温度 29℃ 左右，最低温度 24℃~25℃。预计：明天阴天有中阵雨，局部地区有大雨。

周口市气象台 8 月 2 日 18 时发布

广告

徐光岳文海率我市党政考察团赴商丘考察

本报讯（记者李凤霞 吴继峰）

8 月 2 日，市委书记徐光、市长岳文海率领我市党政考察团到商丘市考察产业集聚区发展和项目建设情况。

在商丘市委书记陶明伦、市长余学友的陪同下，我市党政考察团先后考察了民权县产业集聚区和柘城县产业集聚区。在民权县产业集聚区，徐光、岳文海一行参观考察了河南松川专用汽车有限公司、河南香雪海科技家电有限公司、万宝集团民权制冷工业园。目前，民权县产业集聚区已建成制冷整机装备企业 20 家、配件生产企业 30 余家，基本实现了制冷工业全配套，拥有香雪海、华美、万宝、冰熊等 10 余个国内知名度高的制冷品牌。在柘城县产业集聚区，考察团一行参观了惠丰金刚石有限公司、万克钻石工具有限公司、力量新材料集团。近年来，柘城县按照“企业集中布局、产业集群发展”的要求，集聚区内落户了金刚石制品高新技术企业 46 家，全县年产能金刚石微粉 55 亿克拉、金刚石砂轮 46 万余件、金刚石钻头 78 万件、其他制品 110 万件，已成为全国超硬材料基地县。考察中，民权县、柘城县围绕特色主导产业进行招商引资、拉长产业链条、实现集群发展

的做法，给考察团一行留下了深刻的印象。陶明伦代表商丘市四个班子和 800 多万商丘人民对我市党政考察团莅临考察表示欢迎。他说，商丘和周口两市之间地相连、情相牵、人相亲、长距离，交流最多。近几年周口各项事业取得了长足发展，城乡面貌日新月异，经济社会发展势头强劲。希望以此次周口市党政考察团来访为新起点，进一步增进交流，加强合作，携手共进。

徐光说，通过实地考察，感觉商丘的产业集聚区各有特色，亮点纷呈。

近年来商丘市抢抓中原经济区建设的历史机遇，抓住东部产业向中西部加快转移的机遇，加大招商引资力度，构建商丘由传统农区变为新型工业区、由边缘变前的大平台，发挥自身优势，创新招商机制，优化发展环境，全力加强产业集聚区建设，努力打造承接产业转移示范区，全市经济社会有了长足发展，走在全省的前列。

徐光希望在今后的发展当中，两市携手起来，加强合作，加快发展，为中原经济区建设作出应有的贡献。

徐光还希望党政考察团的全体同志通过考察学习，把商丘在发展产业集聚区以及招商引资、项目建设方

面的好理念、好经验、好做法带回



图为徐光、岳文海等市领导率我市党政考察团到商丘考察。（记者李寒摄）

去，结合周口发展实际，认真研究、学习好、运用好。

市领导吕彩霞、李洪民、穆仁先、刘保仓、史根治、陈志伟、杨廷俊、田永红、程新华，以及各县市区党政领导，市直有关职能部门负责人参加考察。商丘市领导周树群、高献涛、吴宏蔚、贾宏伟、马刚、李思杰、王琦等陪同考察。

“全党同志必须牢记，我国过去 30 多年的快速发展靠的是改革开放，我国未来发展也必须坚定不移依靠改革开放。”

在省部级主要领导干部专题研讨班重要讲话中，胡锦涛同志全面回顾了我国 30 多年伟大成就的根本原因，明确指出改革开放是中国特色社会主义的重要内涵，是中国未来发展的强大动力。认真学习领会胡锦涛同志重要讲话精神，一个重要方面，就是要从实现全面建成小康社会目标的要求，从加快推进社会主义现代化建设的全局，从坚持和发展中国特色社会主义的高度，把握改革开放、坚持改革开放、推进改革。

改革开放 30 多年来特别是党的十六大以来，从经济总量跃居世界第二，到成功应对国际金融危机；从迎战非典、抗震救灾，到举办北京奥运会、上海世博会；从形成中国特色社会主义法律体系，到构建经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设并举的现代化建设新格局，社会主义中国取得的成就举世瞩目，积累的经验弥足珍贵。面对国际风云的不断变幻，面对艰巨繁重的改革发展任务，我们之所以能够抓住并用好重要战略机遇期，之所以能够办成一系列大事、办好一系列喜事，办妥一系列难事，将中国特色社会主义事业推进到一个新的发展阶段，一个重要原因，就是始终把解放思想作为强大思想武器，始终把改革开放作为强大动力。

没有改革开放，就没有中国的今天；离不开改革开放，也没有中国的明天。一方面，在未来 5 年为到 2020 年如期实现全面建成小康社会目标打下具有决定性意义的基础，进而到本世纪中叶基本实现社会主义现代化，实现我们的发展目标不容须臾懈怠、半点停顿；另一方面，世情、国情、党情继续发生深刻变化，我国发展中不平衡、不协调、不可持续问题突出，制约科学发展的体制机制障碍既躲不开，更绕不过。越是在这样的背景下，我们越要珍惜改革开放的探索和成就，越要毫不动摇推進改革开放，在解放思想、改革开放上开辟新境界，在凝聚力量、攻坚克难上取得新突破，团结一切可以团结的力量，调动一切可以调动的积极因素，信心百倍战胜前进道路上的一切困难和风险。

“改革开放始终是推动党和人民事业发展的强大动力”。深刻把握改革开放这个“强大动力”，就要适应国内外形势新变化，顺应人民新期待，奋发进取，砥砺勇气，坚持不懈地把改革创新发展精神贯彻到治国理政各个环节，继续推进经济体制、政治体制、文化体制、社会体制的改革创新，加快重要领域和关键环节改革步伐，坚决破除一切妨碍科学发展的思想观念和体制机制弊端，促进现代化建设各个环节、各个方面相协调，促进生产关系与生产力、上层建筑与经济基础相协调，不断完善适合我国国情的发展道路和发展模式，使中国特色社会主义道路越走越宽广。

——四论认真学习领会胡锦涛同志重要讲话精神
人民日报评论员

“新时期最鲜明的特点是改革开放”。回望过去，是改革开放激发出的强大活力，使中国人民的面貌、社会主义中国的面貌、中国共产党的面貌，发生了历史性变化。实践充分表明，只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。面向未来，更加自觉、更加坚定地推进改革开放，不断在制度建设和创新方面迈出新步伐，奋力把改革开放推向前进，我们就一定能够为中国的的发展和民族的复兴奠定更加坚实的基础。

“新时期最鲜明的特点是改革开放”。回望过去，是改革开放激发出

的强大活力，使中国人民的面貌、社会主义中国的面貌、中国共产党的面貌，发生了历史性变化。实践充分表明，只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。面向未来，更加自觉、更加坚定地推进

改革开放，不断在制度建设和创新方面迈出新步伐，奋力把改革开放推向前进，我们就一定能够为中国的的发展和民族的复兴奠定更加坚实的基

础。

“新时期最鲜明的特点是改革开放”。回望过去，是改革开放激发出

的强大活力，使中国人民的面貌、社会主义中国的面貌、中国共产党的面貌，发生了历史性变化。实践充分表明，只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。面向未来，更加自觉、更加坚定地推进

改革开放，不断在制度建设和创新方面迈出新步伐，奋力把改革开放推向前进，我们就一定能够为中国的的发展和民族的复兴奠定更加坚实的基